

汾湖滩上钢铁吟歌 陶庄首届“柳溪大地艺术季”启幕

主场四连胜 浙江女排主场3:1击败广东女排

■全媒体记者 汪纯 鲁宇韬

本报讯 近日,在2024-2025中国女子排球超级联赛第五轮B级常规赛中,浙江西塘·姚庄女排对战广东台山和力女排的比赛在姚庄体育馆打响。

浙江女排大比分3:1战胜广东女排,实现主场四连胜。四局比分为25:20、17:25、25:17、25:19。

在此前的三轮主场作战中,浙江女排取得了三连胜的好成绩,攻击力度、防守能力、团队配合、战术调整和体能耐力表现出色,这次对上比赛统治力,尤其是在进攻端实力强横的广东队,注定是一场精彩鏖战。

比赛开始后,浙江女排率先进入状态,拿下第一分。伴随着一个好的开始,浙江队越战越勇,在接下来的比中始终保持优势。即使广东队频繁地请求暂停和换人,浙江队依旧稳扎稳打,凭借5分的优势拿下首局。

经过第一局的比拼,双方互相摸清了对手的优势和战术。进入第二局,浙江队连拿两分,但广东队也迅速组织反击。面对广东队极具杀伤力的发球,浙江队一时未能找到合适的应对策略,导致频频失分,痛失一局。

第三局比赛,双方放开进攻,朝着对方猛追猛打,赛场很快进入白热化阶段。双方比分也不断被追平,一度出现2:2、5:5、7:7、9:9的胶着局面。身陷苦战,浙江女排却愈战愈勇,并逐渐和对手拉开比分,最后以25:17再下一城。

第四局是至关重要一局,比赛一开场,双方都使出了洪荒之力,场下观众也是呐喊声不断。由于已经提前拿下两局,浙江队压力相对较小,战术表现则以求稳为主,防守力量有所加强;反观广东队,则拿出了破釜沉舟的决心,发起最后冲锋。经过激烈角逐,最后比分定格在25:19,大比分3:1,浙江队赢下本轮主场比赛。

“我们姑娘表现得非常出色,特别是在第二场失利的情况下,依旧能保持心态,拿下比赛。”浙江女排主教练王贺兵回忆道,同样是在姚庄体育馆,经过一年的历练,女排队员的表现和去年相比,韧性更足了,他希望在接下来的客场作战中,队员们能放下包袱,全力拼搏,不断进步。



季,正以它独有的方式,让艺术之风吹遍陶庄的每一个角落,绽放出新的生机与活力。

本次展览将持续至11月30日,有兴趣的市民可前往观看。

旧不锈钢冲件“下脚料”为创作媒介的艺术家,在接受采访时表示:“我的灵感源自于陶庄这片土地的历史与未来,以及它独有的工业记忆。我想通过这些被遗弃的材料,讲述一个关于重生与希望的故事。”他指向名为《羽神》的雕塑,那流畅的线条仿佛诉说着飞翔的梦想,而《超脱者》则以抽象的形态,探讨了人与自然、过去与未来的关系。特别是《善行天下》,孟岩巧妙地用流线造型勾勒出了凡改革步伐的坚定,不仅再现了历史场景,也寓意着陶庄在新时代背景下的勇往直前。

当被问及为何选择废旧不锈钢作为创作材料时,孟岩笑言:“这些材料本身就是陶庄的一部分,它们见证了这里的工业辉煌,也承载着转型的阵痛。我希望通过我的作品,让这些‘废弃物’焕发新生,成为连接过去与未来的桥梁,同时,我也提醒人们关注环保,珍惜资源。”

除了孟岩的雕塑,艺术季还汇集了来自浙江美术馆的精品美术作品,一幅幅画作如同心灵的窗户,打开了另一个世界的风景。而文旅集市的

设立,更是将艺术与自然、文化与生活完美融合,游客们不仅可以欣赏到艺术之美,还能亲手体验传统手工艺,品尝地道美食,感受陶庄深厚的文化底蕴。

“柳溪大地艺术季”不仅是一场视觉的盛宴,更是一次心灵的洗礼。它以其独特的艺术语言,讲述着陶庄的故事,传递着对美好生活的向往。

“我们希望通过这次艺术季,让更多人了解陶庄,爱上这片充满艺术魅力的土地,同时也为嘉善的文旅产业注入新的活力,提升地区的知名度和美誉度。”陶庄镇党建工作办公室(民宗所)主任胡艳表示。

秋风吹拂,汾湖滩上的雕塑在绿树的掩映下更显神秘莫测,仿佛每一座雕塑都在低语,讲述着它们背后的故事。陶庄镇首届“柳溪大地艺术

■全媒体记者 高宇伶
通讯员 苗楠钰
摄影 钟诚方 珏



扫描二维码
观看视频

本报讯 11月9日,在秋风轻拂的汾湖滩,一场前所未有的艺术盛宴悄然拉开序幕——陶庄镇首届“柳溪大地艺术季”以大地为布,雕塑为笔,绘制出一幅幅震撼人心的艺术画卷。20组雕塑作品如星辰般散落在广袤的湖畔,它们不仅是视觉的冲击,更是心灵的触动,让每一位踏入这里的游客,都仿佛置身于一场穿越时空的对话之中。

其中,最为引人注目的当数艺术家孟岩的系列作品。孟岩这位以废

共富“她力量”

“妈妈的味道”③ 60岁的她凭借巧手开了家“俞阿姨糕点”

500余种 8000余盆 秋日美“菊”盛宴等你来

■全媒体记者 吕超
通讯员 徐峰

本报讯 又到了霜叶红于二月花的时节,秋冬冬生,11月的大云旅游度假区,也不乏温暖的气息——鲜花怒放,稻谷灿烂。

“我早就听朋友说过大云的美景,百闻不如一见,到了现场就感受到了花海的魅力。”上周末,来自上海的游客胡女士带着孩子

自驾来到大云镇,特地来观赏正在举办的碧云花园·2024菊花科普展。

进入11月,“不是花中偏爱菊”的含金量还在上升。本次菊花展汇集500余个品种、8000余盆花,以“菊桂飘香 蟹乐金秋”为主题,以碧云花海杜鹃花街为核心展示区,通过多元化手法布置各式主题景观,为大家献上一场热烈的秋日的美“菊”盛宴。

据了解,碧云花园·2024菊花科普展将持续到12月1日。

农耕大比拼 让孩子体验丰收的快乐

■全媒体记者 洪瑾
通讯员 金亨忆

本报讯 “插秧、运南瓜,挑担、掰玉米,翻草帽……”近日,开发区(惠民街道)嘉湖邻里中心广场上格外热闹,18组亲子家庭正在参与农耕体验大比拼。36位社区居民,分成6个队伍,每个队伍3组亲子6人,完成6个项目的接力比赛。活动中,每个环节模拟的都是田间地头的真实劳作场景。

用独轮车运南瓜,用扁担挑上番薯运输,这些平时生活中几乎见不到的工具、装备,在活动中一一呈现。

第一个环节是插秧比赛。虽然秧苗和田块用的都是道具,但孩子们还是很认真地拿起“秧苗”

插播到“田”里。“可以给孩子们增长知识,同时也能想起自己小时候的生活经历。”来自陕西商洛的陶女士在掰玉米这个环节十分迅速,“我在老家就经常需要掰玉米,很多年了,所以这个项目对我来说是很拿手的。”

看到参与者十分积极地完成比赛项目,嘉湖社区工作人员沈露婷表示,丰收季组织这样的农耕体验大比拼,主要是为了弘扬传统文化,传承农耕智慧,让孩子们在实践中感受农耕文化的魅力。同时家庭教育在孩子成长中扮演着至关重要的角色,亲子农耕体验活动通过共同劳作,促进家长与孩子之间的情感交流,加强亲子关系,让孩子们能直观地了解并体验到农耕文化。

拍卖公告

受委托,本公司将于2024年10月20日14时在嘉善县魏塘街道亭桥北路108号2楼会议室举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:
1.嘉善县大云镇大云村家宴中心底层房屋3年租赁权,建筑面积约45.05㎡,起拍价12434元/年,竞买保证金0.5万元。
2.嘉善县大云镇大云村大云小区1号南间房屋3年租赁权,建筑面积约71.87㎡,起拍价18111元/年,竞买保证金0.5万元。
3.嘉善县大云镇大云村大云小区1号北间房屋3年租赁权,建筑面积约68.12㎡,起拍价17166元/年,竞买保证金0.5万元。

- 4.嘉善县魏塘街道三里桥村凸肚浜现有约13.7亩基本农田4年租赁权,起拍价650元/亩/年,竞买保证金0.4万元。(仅限种植一年生蔬菜作物)
二、即日起接受咨询展示,报名时间:2024年11月18日至19日16时止,看样请提前预约;地点:魏塘街道亭桥北路108号二楼办公室。
三、报名要求:凡有意竞拍者,报名时个人凭身份证原件;企业凭营业执照、法定代表人身份证、公章以及委托书、代理人身份证原件。
联系电话:18857373138(670138)

浙江诚规拍卖有限公司
2024年11月13日



■全媒体记者 高宇伶 郝爽

“妈妈的味道”是传递家乡的幸福味道,更是巾帼致富的幸福味道。近年来,西塘镇妇联坚持以“妈妈的味道”作为推进妇女家门口创业就业、促进妇女增收致富的重要抓手,深入挖掘西塘本土特色、女性特色、时代特色的美食和手作,持续推动“妈妈的味道”迭代升级,为共富注入“她力量”。

都说传统美食最能抚慰人心。



■全媒体记者 高宇伶 郝爽

在西塘镇翠南村村部,隐藏着一家传统美食糕点铺——俞阿姨糕点,店铺销售的方糕、粽子、团子等传统美食备受当地百姓喜爱。

俞阿姨名叫俞根英,今年60岁。因为家中排行老七,所以邻居们都喊她“七妹”。“七妹”自小跟着母亲一起制作糕点,从开始揉面、捏团到如今的一人挑大梁,她一做便是35年。

俞阿姨介绍,她曾在西塘镇政府食堂工作,之前上班之余会做些糕点拿给同事一起分享,得到了同

事们的称赞和认可。也是这份赞扬让她有了继续前进的动力,于是退休后,她便全身心投入“二次创业”。

要说此次创业的“制胜法宝”是什么?俞阿姨表示:用心。在店铺里随处可见“真材实料”,黄色用老南瓜上色,绿色用南瓜叶上色,紫色用火龙果上色……店铺的所有点心都是没有任何添加剂。“因为我妈妈原本这么做的,我也就这么做了。”

“我很热爱自己的事业,每天动动还能锻炼身体。”此次创业不仅给俞阿姨带来了一笔不小的收入,更是让她在创业过程中打开了“新世界”的大门。

近些年,俞阿姨将自己的美食拍成短视频发送至网络,众多周边村的村民寻“味”而来,通过口口相传,俞阿姨糕点更是成了西塘当地小有名气的美味打卡点。

“实体+网络”,俞阿姨的时髦

销售法则让店铺越做越火爆。如今,俞阿姨还带着自己的糕点走出西塘,推介给全国各地喜爱传统美食的游客,如今年“五一”假期的嘉兴市共富共享集市、“十一”假期和汉服节期间的西塘晓市上都有俞阿姨糕点的身影,更是做出了“一出摊,就卖空”的亮眼成绩。

凭借着“巧手”,俞阿姨将自己的退休生活过得别样精彩。据了解,每年正月俞阿姨糕点铺就开始售卖月饼,到清明前后可以卖出10000个左右;端午期间粽子的销售量也能达到10000个左右……未来,俞阿姨也将继续在传统糕点制作的道路上“精耕细作”,努力诠释何叫“老有所乐、老有所为”。



抖音扫描二维码
观看视频